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Que és la nomofobia?

a) Esla por irracional a sortir sense teléfon mobil
b) Es avergonyir-se del propi nom

c) Esla por als micos

d) Esla por a ficar-se dintre de I'aigua

Quina opcid politica va ser la segona més votada a Catalunya a les darreres eleccions

generals?

a) Esquerra Republicana (ERC)
b) PSC

c) Ciutadans

d) Juntx Catalunya

Quina de les seglients paraules té el mateix significat que “Capitular”?
a) Rotular

b) Titular

c) Desfer

d) Rendir-se

. El municipi de I'Escala té una superficie en km? i una poblacié de:
a) 16,3 km?i10.300 habitants aprox.

b) 13,6 km?i11.400 habitants aprox.

c) 13,6 km?i10.400 habitants aprox.

d) 16,3 km?i10.400 habitants aprox.

A partir de quin segle I'Escala comenga a apareixer en els textos escrits com un petit

port de pesca?
a) XV
b) XVl
c) Xl
d) XIX

Quin és I'’element més abundant de I'aire que respirem?

a)
b)
c)
d)

Oxigen

Nitrogen

Dioxid de carboni
Gasos Nobles

Quin d’aquests museus no es troba a I’Escala?

a)
b)
c)
d)

Anxova i la Sal

Les Ruines d’Empuries

Museu de motos “Vicens Folgado”
Alfoli de la Sal

Si se suma 100 el triple de la seva meitat, el resultat sera:

a) 150
b) 200
c) 250
d) 300

L’actual regidor de I’Area de Governacid, Serveis i Mobilitat de I’Escala és:
a) Victor Puga

b)

Robert Farreras
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c) Robert Figueras
d) Josep Bofill

Quin acord va posar fi a la guerra dels trenta anys en el 1648?
a) Tractat de Tordesillas

b) Pau de Westfalia

c) Tractat d’Utrech

d) Tractat de Versalles

Historicament “El gran dia de Girona” va ser:

a) Eseldiadel Tarlaal 1714

b) Es un quadre que esta exposat al Museu del Prado

c) Es el moment més lloat de tota la defensa de la ciutat a 1808
d) Cap resposta és correcta

Quina és la capital de Somalia?
a) Bamako

b) Monrovia

c) Mogadisco

d) Freetown

Un cotxe que circula a una velocitat uniforme , triga 60 minuts en recérrer una
distancia de 90 Km. Quants km portara quan hagi recorregut 4/8 parts del
recorregut?

a) 41

b) 45

c) 47

d) 50

En quin any va comencgar la Revolucié Francesa?
a) 1879
b) 1789
c) 1798
d) 1889

Quin és I'animal més rapid del mon?
a) Lled

b) Llebre

c) Guepard

d) Gos Galgo

El Jutge del Tribunal Suprem que presideix el judici del Procés es diu...
a) Javier Marchena

b) Julio Llarena

c¢) Manuel Marchena

d) Manuel Llarena

Quina d’aquestes no era una classe social a Roma?
a) Patricis

b) Burgesos

c) Esclaus

d) Plebeus

El nimero telefonic 016 és....

a) El ndmero d’atencié a les victimes de drogoaddiccid

b) El nimero d’atencid a les victimes de maltractaments

c) El ndmero d’atencié al pacient del Departament de Sanitat
d) El ndmero d’urgeéncies sanitaries



19. Kim-jon-un és el President de:
a) Coreadel Sud
b) India
¢) Tailandia
d) Cap resposta és correcta
e)

20. Com és la carrega d’un proté?
a) Negativa
b) Mixta; negativa i positiva
c) Positiva
d) No té carrega

21. Quina d’aquestes fonts és una energia renovable?
a) Petroli
b) Energia nuclear
c) Gas natural
d) Biomassa

22. Quin d’aquests esports encara no és olimpic?
a) Padel
b) Rugbya?7
c) Tennis taula
d) Lluita lliure

23. Quin o quina cantant representara a Espanya en el festival d’Eurovisid ?
a) Agoney
b) Cepeda
c) Aitana
d) Miki Nufiez

24. Qui és el candidat del Parlament de Catalunya, presentat pel Psc per a presidir el
Senat Espanyol?
a) Jaume Collboni
b) Miquel Iceta
c) Meritxell Batet
d) Manuel Marin

25. Quina d’aquestes platges no pertany integrament al terme municipal de I'Escala?
a) Portitxol
b) Muscleres
c) Rec del Moli
d) Cala Montgé

PREGUNTES RESERVA

La sal comuna, és el resultat de la integracié de dos elements, que son:
a) Clorisodi

b) Sodii potassi

c) Siliciisodi

d) Magnesii potassi

Thomas Alva Edison va descobrir..
a) Elsumergible

b) La bombeta incandescent

c) Elglobus aeroestatic

d) L'Aeropla



